

本报讯 9月26日,商(丘)登(封)高速公路郑州境航空港区至登封段建成通车。至此,规划在河南省境内与连霍高速并行、承东启西的大通道商登高速全线贯通。新郑时报 邓春丽

约起来! 从新郑出发,一路都是美景 商登高速全线贯通,是一条旅游黄金大通道

完善新郑市交通路网布局

当日通车的路段,是商登高速最西端的一段,东起京港澳高速,向西连接郑少洛高速。项目全长61.9km,分别在新郑市设有新村收费站,新密市设有黄帝宫、超化寺、古城县衙3个收费站。

该段通车后,与之前已有的京港澳高速、大广高速、郑民高速共同形成了环绕郑

州航空港经济综合实验区并延展出口的“井”字形高速大通道。

商登高速全线通车后,从新郑市出发可实现西接郑少洛高速、郑尧高速,东连京港澳高速、兰南高速,形成互通互连的高速公路网络,在方便市民出行的同时,极大地完善新郑市交通路网布局。

成为一条“旅游黄金通道”

值得注意的是,商登高速全线贯通后,也将成为一条名副其实的旅游黄金大通道。线路上,有古都开封,“中华一脉、九州同梦、丝路花海”的郑州园博园,海内外炎黄子孙的心灵故乡、寻根拜祖的圣地新郑黄帝故里,被誉为“中华人文

始祖圣地”、“天下第一宫”、八阵兵法研创地的黄帝宫,迄今已有近两千年历史、著名的佛教圣地超化寺,始建于隋代大业十二年、距今已有1400年历史的新密密县古县衙,嵩山少林寺、中岳庙和嵩阳书院等名胜景区。

宣传法律法规政策 推进高校毕业生就业

新郑举办2017高校毕业生就业服务月专场招聘会



本报讯 为大力推进高校毕业生就业,深入实施就业优先战略和更加积极的就业政策,全面广泛宣传人社局法律法规政策,提高公众知晓率、参与度和依法维权意识,9月22日上午,新郑市人力资源和社会保障局在北区行政审批服务中心南门广场举办“新郑市人社局法律法规政策集中宣传暨2017高校毕业生就业服务月专场招聘会”活动。新郑市人社局党组书记、局长夏红燕致辞并宣布活动开幕。

在活动现场,各企业相关负责人与大家进行面对面的沟通和交流。分别为市民提供创业政策、创业服务和培训需求登记及求职需求登记、就业见习政策咨询,以及为高校毕业生搭建了就业服务平台。

据了解,本次招聘活动人社局精心组织,认真筹划,现场组织企业40余家,提供就业岗位1800余个,岗位

类别覆盖行业主管、会计、文秘、行政助理、置业顾问、金融专员、区域经理、专职教师、普工、销售等方面,现场各类求职人员达900余人,达成就业意向350余人,签订就业协议130余人。法律法规政策集中宣传区设置就业创业、职业培训、人事代理、争议仲裁、社会保险、劳动维权等法律政策宣传咨询台,现场发放各类政策宣传页4000余份,接受政策咨询500余人次。

此次宣传活动,提升了广大群众对人力资源社会保障法律法规、养老保险、技能培训、就业创业、劳动用工的知晓率,引导广大劳动者依法维权、依法表达利益诉求。同时,还为高校毕业生提供了就业渠道,切实提高高校毕业生的就业创业能力和依法维权能力。

新郑时报 李显文
通讯员 高龙飞 文/图

畅谈发展变化 争做时代老人

新郑市科技局组织老干部参观创新创业综合体发展情况



本报讯 近日,新郑市科学技术局召集十几名离退休老干部,走进新郑市产业互联网创新创业综合体航美科技园、中德产业园、华南城电商大厦等实地感受新郑经济社会发展的巨大成就和日新月异的变化。

此次离退休老干部走出家门,亲身体验郑州飞速发展的强劲势头。在离退休老干部中开展以“畅谈发展变化、争做时代老人、喜迎十九大召开”为主题的正能量活动,引导老干部讲好中国故事、弘扬中国精神、传播中国好声音,影响带动身边人共同释放正能量,为加快新郑都市区建设点赞加油、建言献策,为“十九大”胜利召开营造良

好氛围。引导广大离退休老干部争当时代老人,引导社会老人,带动社会风气,讲好新郑好故事,为党和人民的事业增添正能量。

当天,老干部们先后来到新郑市产业互联网创新创业综合体航美科技园、中德产业园、华南城电商大厦实地参观。老干部们走一路、赞一路,直夸新郑发展快,“变得都不认识了”。

新郑市科技局老干部说:“这次出来真是大开眼界,车站、企业都代表着郑州的新面貌、新形象,新郑近几年的发展,比过去几十年的发展步伐都快,对新郑未来充满信心和期待。”

随后,老干部们又到辛店镇岳庄看望了科技局驻岳庄村扶贫工作队,听取工作队驻村以来工作开展情况,并走访慰问部分困难群众家庭。通过实地查看,老干部切身感受到了新郑市日新月异的发展变化,为新郑市不断提升的城市活力点赞,对今后的发展充满信心,表示全力支持创新创业综合体建设,为新郑市科技支撑产业经济发展贡献力量。

新郑时报 李显文 文/图

以文明提升促老干部工作开展

新郑市委老干部局举办文明评选活动

本报讯 9月22日,新郑市委老干部局对评选出的文明科室、文明职工、文明家庭进行表彰。

经过近两个月的推荐、投票、公示,活动中心等两个科室被授予文明科室;岳新玲等3名同志被授予文明职工;杨芳等两个家庭被授予文明家庭。老干部局局长王燕,副局长陈军辉、岳建萍为评选出的科室和个人颁发荣誉证书。

王燕强调,举办文明评选活动旨在引导干部职工在参与中接受文明教育,树立文明意识,提升文明程度,倡导文

明新风,以实际行动践行社会主义核心价值观。全体干部职工在文明创建工作上要人人参与,齐心协力,以文明提升促老干部工作开展。

王燕希望,受表彰的科室和个人要珍惜荣誉,再接再厉,在文明创建工作中更好地发挥示范带头作用。全体干部职工要以先进为榜样,振奋精神,扎实工作,为巩固机关精神文明创建成果,推动老干部事业科学发展作出更大的贡献。

新郑时报 李显文 通讯员 冯伟华